



——女队·战场——

**女团八连冠**

第17次捧起考比伦杯

在前晚进行的广州世乒赛女团决赛中，中国女队以3:1逆转战胜新加坡队，第二次实现世乒赛女团八连冠，同时也使中国乒乓球队第17次捧起女团冠军奖杯——考比伦杯。

中国队前天开局不利，“先锋”郭跃被李佳薇打了个0:3，郭跃赛后伤心地流下了眼泪。

这时，新老“一姐”发挥出老将的作用，张怡宁以3:1击败新加坡小将冯天薇，王楠则干脆利落地以3:0横扫现世界排名第6的王越古。

第四盘，张怡宁再度登场迎战李佳薇。张怡宁开局打得过于保守，进攻迟疑，总是等着对手主动失误。结果被李佳薇以11:9先胜一局。

好在张怡宁马上调整心态和打法，放开手脚主动进攻，之后连下3局，最终率领中国女队以3:1取胜。

——绝对相关——

国乒正式公布08奥运第三人选

**王励勤王楠联袂出击**

**本报讯** 中国乒乓球队昨天公布了参加奥运会亚洲区预选赛的名单，男女队第三个奥运参赛人选正式出炉，王励勤和王楠两位老将搭上了末班车。另4位直接入围的选手分别是张怡宁、郭跃和王皓、马琳。

乒羽中心主任刘凤岩宣布：“根据中心决定，并上报国家体育总局通过，将由王励勤和王楠代表中国乒乓球队参加乒乓球奥运会亚洲区预选赛。去参加了预选赛就没有替补的可能了，就算奥运会之前伤了，病了，也只能由参加亚洲区预选赛的其他国家的选手依次替补，不能由国内其他选手替换。”

在世乒赛上，王励勤和王楠第二轮双双落败，爆出冷门，但之后两位核心球员越打越好。特别是进入了淘汰赛，王励勤连胜捷克第一单打科贝尔和中国香港奇兵唐鹏；王楠更是先在女团半决赛出任第二单打，大胜港队一姐帖雅娜，跟着决赛中在关键的第三回合力擒新加坡的王越古，为中国女队八连冠立下了汗马功劳。

北京奥运会将采用团体赛赛制，对运动员的技术和心理都是个严峻的考验，这时候，老将的经验和关键时刻定海神针的作用更值得信赖。当然，王楠和王励勤还需要通过奥运会亚洲预选赛的考验，不过，这对于两人来说，仅仅是个“走过场”。

# 乒冠天下

## 广州世乒赛落幕 中国男女队包揽冠军

在前晚进行的广州世乒赛女团决赛中，中国女队以3:1逆转战胜新加坡队，第二次实现世乒赛女团八连冠，同时也使中国乒乓球队第17次捧起女团冠军奖杯——考比伦杯。而在昨晚举行的男团决赛中，中国队3:0完胜韩国队夺得四连冠，第16次捧起斯韦思林杯。



——女队·声音——

**王楠：**这是我的第23个世界冠军，但我觉得还差一个。我希望在北京奥运会上，继续挑战和证明自己的能力，让自己的句号画得更圆满一点。

**张怡宁：**我的成绩还能和王楠比，我还没拿过混双世界冠军，这是个缺憾。

**主帅施之皓：**张怡宁和王楠发挥得都很好，特别当郭跃在第一场失利的情况下，两位老将顶住压力，发挥出了自己的水平。郭跃这次主要输在心理上，希望她能在赛后好好总结，吸取教训。本次世乒赛，我给中国女队打90分。

**夺冠历程****王楠郭跃各失一场**

第一场中国3:0俄罗斯  
第二场中国3:1朝鲜  
第三场中国3:0克罗地亚  
第四场中国3:0美国  
第五场中国3:0瑞典  
1/4决赛 中国3:0罗马尼亚  
半决赛 中国3:0中国香港  
决赛 中国3:1新加坡

**夺冠历程****八战全胜仅王励勤失一分**

第一场中国3:0比利时  
次战中国3:1罗马尼亚  
第三场中国3:0克罗地亚  
第四场中国3:0奥地利  
第五场中国3:0意大利  
1/4决赛 中国3:0捷克  
半决赛 中国3:0中国香港  
决赛 中国3:0韩国



——男队·声音——

**马琳：**3次取得领先都被对手追上，主要是因为犯了不同的错误，有几个球拉丢了，对手关键时刻也打出了一个擦边的幸运球。不过后两局没有再给对手机会。

**王皓：**输掉了第一局是因为在跟着对手的节奏走，而后的比赛减少了主动失误，加强了

前三板的质量，控制和上手都很好，也就拿下了比赛。

**刘国梁：**本次比赛在广州打，也是中国队的主场，可以说和北京奥运会的环境很相像，球迷和媒体都给予了很大的关注，这对于积累中国队主场作战的经验有很大的帮助。

**一次投入，三倍回报，多重效果！**

《郑州晚报》、《通通有》DM广告、通通有网站 www.totoyou.net 三位一体信息平台

金成国贸：63399000 晚报大厦：67655128 工人路站：67957022

文化路站：63875060 东明路站：63382081

**声明公告**

★刘荣清别克牌豫ANK7511车购税证明 7410777917 遗失作废  
★解放牌豫A66607 档案号 5410052343 税本丢失特此声明  
★解放牌豫A76879 档案号 4410239616 税本丢失作废  
★戴继荣二级项目经理证(4501212576)不慎丢失，声明作废。  
★崔金永从业资格证丢失，证号 410194005089 声明作废。

国家发明专利号:ZL98118756.0

一般1次见效，4次左右显效，尤其对并发症(高血压、冠心病、脑溢血、中风不语、痴呆症、视网膜病变、乏力、小腿、痒、痛、麻木、凉等)疗效更好。

电话：0394-6223992 (0)13949967992 网址：www.liuguoqun.com

**美好祝愿**

★愿蔷薇健康快乐每一天！拥有你是我们最大的感动！——丁伟李琰

使用所有信息请供需双方认真核实，当面签订有效法律合同，常年法律顾问臧庶康提供各种法律咨询，电话：13803839075 网址：www.lsflw.com 由此产生的  
一切后果自负。



——男队·战场——

**男团四连冠**

第16次捧起斯韦思林杯

第49届世界乒乓球锦标赛团体赛昨天落下帷幕，由世界排名前3位的王皓、马琳、王励勤组成的中国队在男团决赛中3:0完胜韩国队，第16次捧起斯韦思林杯，并以四连冠的佳绩直逼匈牙利和日本共同保持的五连冠纪录。中国香港队和日本队并列第三名。

为中国队打头阵的是马琳，他以3:1战胜柳承敏，为中国队取得开门红。第二盘比赛在王皓与李廷祐之间进行，后者最新世界排名39位，左手握拍，快攻结合弧圈球打法，是继柳承敏之后韩国又一位后起之秀。王皓以同样的比分3:1战胜对手，为中国队取得2分的领先优势。排在第三位出场的王励勤干净利落地以3:0横扫朱世赫，为中国队锁定胜局。

——世乒综述——

**对手两大优势值得警惕**

中国队再次波澜不惊地捧得世乒赛团体赛两座冠军奖杯，这是实力使然，未来几年内，中国队在国际乒坛的霸主地位仍难以动摇。不过，从本届世乒赛上各队表现情况看，他们在面对中国队时抱着放手一搏的“拼”姿态，一批极有潜质的年轻选手也初显锋芒，这两点须引起中国队高度重视。

许多外国选手在接受记者采访时口径几乎如出一辙：“我们就是抱着拼的心态去跟中国队比赛，赢了更好，输了也没什么。”在这种心态下，中国队在本届世乒赛上遭遇过几次危机，如果不能很好地处理心态反差带来的消极影响，很有可能阴沟翻船。

众多国外高手缺席给本队年轻选手一个展示风采的机会。波尔没来，19岁的小将奥恰洛夫成为德国队此次征战世乒赛的主力，表现抢眼。默默无闻的罗马尼亚小将菲力蒙则出人意料地在小组赛中击败了王励勤。日本女队的石川佳纯年仅15岁，在女团半决赛中被委以第一单打的重任……

过去人们总慨叹亚欧等强队总是一些老面孔，早就无力与年龄结构合理的中国队相抗衡。如今这些队伍的年轻一代得到世乒赛的洗礼，发展潜力巨大。国际乒联在本届世乒赛期间通过了限制“海外兵团”的议案，必将进一步刺激各队更加注重培养年轻的本土球员。中国队对此必须给予应有的重视。

本组撰文 李岩

